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Odprti javni poziv za člana nadzornega sveta družbe Elektro Maribor d.d. 
Na podlagi sklepa nadzornega družbe Elektro Maribor d.d. o imenovanju nominacijske komisije, nominacijska komisija objavlja 
ODPRTI JAVNI POZIV
zainteresiranim kandidatom (s področja finančnega poslovanja oziroma področja poslovanja družbe), da posredujejo svojo prijavo za člana nadzornega sveta družbe Elektro Maribor d.d.
Zaradi odstopa članov nadzornega sveta, predstavnikov delničarjev, je bila ustanovljena nominacijska komisija, katere naloga bo izvesti izbirni postopek in predlagati nadzornemu svetu družbe kandidata za člana nadzornega sveta.
Vloge s skeniranimi izpolnjenimi izjavami naj kandidati posredujejo po elektronski pošti na naslov: anamarija.repusic@elektro-maribor.siTa e-poštni naslov je zaščiten proti smetenju. Za ogled potrebujete Javascript, da si jo ogledate. . Upoštevane bodo vse prijave, ki bodo prispele do vključno ponedeljka, 10. novembra 2014, do 15. ure.
Nominacijska komisija bo po zaključku roka pregledala vse vloge in opravila ožji izbor. Po potrebi bo nominacijska komisija opravila razgovore z izbranimi kandidati. Nominacijska komisija si pridržuje pravico, da ne izbere nikogar izmed kandidatov, ki so poslali vloge.
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